168 Rozdziat 8. Programowanie sieciowe

Kolejnos¢ warunkéw w analizie nie ma znaczenia. Wazne jest, aby mozliwe byto za-
stosowanie danego warunku. Na przyktad nie mozna na tym etapie zastosowac¢ warunku
e > ¢, bo na razie nie zostata jeszcze uwzgledniona czynnos¢ c¢. Mozna natomiast zastoso-
wac ¢ > a:

Rysunek 100. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — etap 3

I znowu, kazda z czynnosci b i ¢ konczy si¢ zdarzeniem:

Rysunek 101. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — etap 4
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Rysunek 102. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — etap 5

Po czynnosci ¢ nastepuje tylko czynnosé e:

Natomiast czynnos$¢ f nastgpuje po czynnosci b oraz c, a te koncza si¢ roznymi zda-
rzeniami (nr 4 1 5). Nie mozna tych zdarzen polaczy¢ w jedno, bo wtedy czynnos¢ e byta-
by po czynnosciach b i ¢, a przeciez nie ma takiego warunku. Dlatego konieczne jest tutaj
wprowadzenie czynnosci pozornej, taczacej zdarzenie nr 4 ze zdarzeniem nr 5. Pozwoli to
na prawidtowe zapisanie nastgpstwa czynnosci.
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Rysunek 103. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — etap 6

Nalezy jeszcze wprowadzi¢ zdarzenie konczace przedsiewziecie:
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Rysunek 104. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — etap 7

Teraz trzeba okresli¢ najwcze$niejsze terminy zdarzen. Procedura zostala opisana
wczesniej, a na rysunku 105 zostaty zapisane wyliczone wartosci.

Rysunek 105. Budowa sieci czynnosci i zdarzen — wyliczenie najwczesniejszych termindw
zdarzen

Jak widaé¢, przedsigwziecie musi trwaé 15 dni. Kolejnym krokiem jest okreslenie naj-
p6zniejszych terminow zdarzen. Znowu, nalezy zastosowaé opisang wczesniej procedure,
a zacza¢ nalezy od wpisania do zdarzenia nr 6, wartosci 7,; = 15, bo nie nalezy niepotrzeb-
nie wydtuza¢ czasu realizacji catego przedsiewzigcia. Nastepnie, analizujac ,,0d konca”,
nalezy wyliczy¢ pozostate wartosci:



